

我们就在您身边

齐鲁晚报

2019.6.28 星期五 读者热线: 0531-85193700



聚力“双招双引”
推动高质量发展



共商合作大计 共享发展机遇

江北水城“双招双引”大会隆重开幕

今日之聊城，发展机遇无限，合作空间广阔。聊城向海内外各界人士发出最诚挚邀请：

关注聊城，就是关注财富；选择聊城，就是选择机会；投资聊城，就是赢得未来！

孙爱军作主旨演讲 张旋宇出席

6月26日上午，聊城阿尔卡迪亚报告厅内众商云集、智者荟萃、群贤毕至。江北水城“双招双引”大会在这里隆重开幕，来自国内外的380多名嘉宾齐聚一堂，共商合作大计，共享发展机遇。

大会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的十九大精神，进一步提高全社会高质量发展意识，加大产业招商力度，更好发挥企业家示范作用，凝心聚力、振奋精神，助推我市新旧动能转换重大工程和“双招双引”工作不断取得新的进展。

市委书记、市人大常委会主任孙爱军作主旨演讲，市政协主席张旋宇出席，市委常委、副市长郭建民主持会议。

孙爱军在主旨演讲中，代表市委、市政府向各位嘉宾表示热烈欢迎，向关心支持聊城发展的海内外朋友表示衷心感谢。他说，当前，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以“走在前列、全面开创”为目标，齐鲁大地掀起新一轮干事创业的大竞赛、大比武，尤其是在双招双引的竞技场上，全省各市各展优长、激烈比拼。那么，作为山东西部一个欠发达的城市，聊城有哪些特色值得海内外朋友关注进而投资、发展呢？我想从四个方面来概括：一是在聊城，可寄思古之幽情。聊城历史悠久、文化灿烂，是中华文明较早的发祥地之一。来到聊城，触摸历史、感悟人生，可以进行一场穿越古今的时空对话，收获一份涤荡心灵的难忘情怀。二是在聊城，可安劳顿之身心。聊城水资源丰富，近年来沿河湖开展高品位、大规模的绿化，打造出蓝绿交织、清新明亮、多姿多彩、旖旎动人的水城风光，创建为山东首个、全国少有的平原地区国家森林城市。来到聊城，在这样的环境里工作和生活，会找到“像蜜蜂那样工作，像蝴蝶那样生活”的感觉。三是在聊城，可感参天之大义。聊城人有着农耕文明赋予的勤劳质朴，有着儒家思想孕育的忠孝节义，有着运河文化传承的开放诚信。来到聊城，会为这里群众的质朴善良和重情重义而深深感动。四是在聊城，可展鸿鹄之大志。聊城天时、地利、人和俱备，是投资创业的一方宝地。目前，全市正在开展“聊城要发展，我该怎么办”解放思想大讨论，明确了各项工作在全省“争创一流、走在前列”的目标定位，要求各级各部门转变作风、强化服务、抬高标杆、提升效



6月26日，江北水城“双招双引”大会隆重开幕。图为大会现场。

能。广大干部群众积极行动，踊跃为发展出谋划策、献计出力。来到聊城，会被这里的发展氛围所感染，一定会感到正能量充盈、成就感倍增！

孙爱军说，发展中的聊城，充满生机和活力；奋进中的聊城，期待社会各界的大力支持。当前，我市正在依托九大优势产业集群，大力推进新旧动能转换，为广大企业家和各类人才搭建了创新创业的广阔舞台。聊城正致力于工业转型升级，欢迎投资者着眼聊城的特色优势产业，投资发展高端化、智能化、绿色化产品，延伸产业链条，共同推进产业转型升级；正致力于农业提质增效，希望投资者抓住国家实施乡村振兴战略的大好机遇，借助聊城农副产品绿色、安全的“金字招牌”，合作建设田园综合体，发展农产品精深加工，实现互利共赢；正致力于服务业扩量提档，诚邀投资者到聊城兴建城市休闲娱乐综合体、文旅特色小镇，大力发展战略性新兴产业，共同开拓聊城周边巨大的消费市场；正致力于高端人才引进，希望广大专家、各类人才积极参与聊城发展，开展技术项目合作，推动科研成果转化成为现实生产力。

孙爱军说，今日之聊城，

发展机遇无限，合作空间广阔。关注聊城，就是关注财富；选择聊城，就是选择机会；投资聊城，就是赢得未来。市委、市政府将全力打造优良环境，全力搞好优质服务，全力提供优惠政策，为广大投资者和各类人才的成功提供一切服务，创造一切条件！拥抱新时代，我们都是追梦人。今天，我们因为共同的愿景相聚在聊城；未来，我们必将携手创造新的辉煌。热切期望大家来到聊城投资兴业、安居乐业、成就大业，相信大家一定会恋上这方水，喜欢这座城，成为新的水城人。

会上，北京科技大学教授、中国工程院院士胡正寰，中科院宁波材料技术与工程研究所所长、国家千人计划专家朱锦，依文控股总裁黄彩忠，旷视科技总裁付英波，香港山东商会联合总会长王殿杰，京奥港集团董事长王子华，中科院研究员、国家千人计划专家、著名储能技术及储能材料专家毛欧先后发言，带着对聊城的浓情厚谊，紧扣高质量发展、新旧动能转换，畅谈发展合作，给与会人员带来了一场启迪心灵、鼓舞人心的思想盛宴。

会上，播放了主题宣传片；市发改委主要负责人向与



来自国内外的380多名嘉宾齐聚一堂，共商合作大计。

会嘉宾推介了我市新旧动能转换重大工程。

大会之前，聊城市、县两级政府和有关市直部门同企业进行了洽谈对接，达成了一批合作项目。这些合作项目，包括九大产业集群项目、要素支撑类项目、基础设施类项目和人才支撑平台类项目。大会共签约合同项目82个，计划总投资总额约856亿元（含外资），其他项目将在分论坛上进行签约。

中交房地产集团有限公司在聊城市东昌府区投资126亿元的聊城市东昌府区棚户

区改造及基础设施建设项目；依文控股有限公司在聊城经济技术开发区投资128亿元的大运河假日世界项目；上海友升铝业有限公司在聊城市茌平县投资20亿元的360万套高端铝合金新能源汽车零部件精深加工项目……大会现场签约24个合同项目，签约总额约506亿元（含外资），其他项目将在分论坛上进行签约。

市级有关领导同志，各县（市、区）和市直有关部门主要负责同志出席会议。